Raport biezacy 25/2017

Zarzad Arcus S.A. ("Emitent") informuje niniejszym o nabyciu od podmiotu zaleznego T-matic
Systems S.A. ("T-matic") 29.290 (dwadziescia dziewiec tysiecy dwiescie dziewiecdziesigt) udziatow w
Geotik Sp. z 0.0. ("Geotik") o wartosci nominalnej 50,00 zt (pieédziesiat ztotych) za kazdy udziat, o
tacznej wartosci nominalnej 1.464.500,00 zt (jeden milion czterysta szesédziesigt cztery tysigce
piecset ztotych). Nabyte przez Emitenta udziaty stanowig 66,66 % (szes¢dziesigt szes¢ procent oraz
sze$cédziesigt sze$¢ setnych procenta) kapitatu zaktadowego Geotik, ktdrych wartos$¢ na dzien
podpisania umowy Strony ustality na kwote 10.400.000,30 zt (stownie: dziesie¢ milionédw czterysta
tysiecy ztotych trzydziesci groszy).

Przedmiotem umowy jest datio in solutum (Swiadczenie w miejsce wykonania) polegajace na
przeniesieniu przez T-matic prawa wtasnosci udziatéw Geotik na rzecz Emitenta celem spetnienia (do
tej samej wartosci) nastepujacych zobowigzan T-matic wobec Emitenta:

- wynikajgcych z tytutu wierzytelnosci pozyczkowych Emitenta wobec T-matic w kwocie 3.004.421,61
zt (stownie: trzy miliony cztery tysigce czterysta dwadziescia jeden ztotych szesc¢dziesiagt jeden groszy)
oraz

- w zwigzku z wczesniejszym wykupem czesci obligacji serii B wyemitowanych przez T-matic na rzecz
Emitenta w wysokosci 7.395.578,39 (stownie: siedem milionow trzysta dziewiec¢dziesigt piec tysiecy
piecset siedemdziesigt osiem ztotych trzydziesci dziewiec groszy).

Arcus niniejszym nabywa od T-matic ww. udziaty Geotik (wraz z wszelkimi zwigzanymi z nimi
prawami) z chwilg zawarcia umowy datio in solutum.

W wyniku przeprowadzonej analizy, Emitent uznat, ze uzasadnione jest zakwalifikowanie wskazanych
powyzej informacji jako informacji poufnej w rozumieniu art. 17 ust. 1 MAR, podlegajacej publikacji
w formie niniejszego raportu.

Podstawa prawna: art. 17 ust. 1 MAR (Rozporzadzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) NR
596/2014 z dnia 16 kwietnia 2014 r. w sprawie naduzy¢ na rynku {(...)

Wiecej na: http://biznes.pap.pl/pl/reports/espi/all,0,0,0,1



